



注意绕行！南安市区这个路段封闭施工一个月

本报讯（记者 陈江涛 通讯员 黄少鹏 文/图）昨日，记者从南安市城市管理局了解到，市区成功街与东三路交叉红绿灯路口处已经完成路面修复工作，目前正处于封闭保养阶段。

据了解，该路口的水泥路面原先出现沉降、断板现象，凹凸不平的路面影响车辆通行，存在安全隐患。国庆期间，南安市城市管理局市政工程管理处组织对该路段进行整治修复，破除损坏路面，重新铺设路面。

施工时，工人先将破损40米长的路面破除清理，再重新倒上混凝土，恢复道路平整，修复面积约500平方米，预计工期一个月。

目前，道路已经完成修复，预计还需要经过3周时间养护。

南安市城市管理局提醒，为保证施工安全及工程质量，该路段进行围挡封闭施工。请市民朋友注意安全，小心绕行。



该路段于国庆期间开始进行路面重铺工作。

旧粮食城周边环境大变样！ 官桥开展交通秩序及卫生综合整治

本报讯（记者 陈江涛 通讯员 石奋图 陈玲珍）整治违停、路面翻修、清除占道……近日，官桥镇旧粮食城周边环境经过整改，昔日的考评暗访“问题典型”，已经实现了大变样。

南安市城市管理局考评中心工作人员告诉记者，今年初以来，他们多次暗访、巡查，均发现官桥镇旧粮食城周边道路破损严重，环境卫生“脏乱差”，大型货车乱停放、“滴撒漏”现象突出，部分住户、商户随意占道，不仅严重影响附近居民群众生产生活和交通出行，也极大地影响了官桥镇的形象。

为彻底改变该路段的道路交通和环境卫生乱象，还老百姓整洁畅通的生活空间，官桥镇党委政府

结合考评中心的指导意见，于9月启动旧粮食城周边道路交通秩序及卫生综合整治工作，官桥镇市政公司、道安办联合行政执法、公安交警和中联公司等利用国庆假期加班加点，强力推进道路交通乱象整治工作。

对于违规停放的大型货车、渣土车，官桥派出所通过张贴移车通知、现场电话联系、后台通知等方式，将在该路段违规停放的大型货车、渣土车进行清理。

同时，官桥镇市政部门还组织施工队对旧粮食城周边道路破损路面进行翻修，修复面积576.37平方米；并合理设置行车标线、停车位，打通车行通道。

此外，官桥市政部门牵头组织中

联公司出动机械设备25台次，保洁人员135人次对旧粮食城周边道路占道垃圾、积土等进行了彻底清理，确保道路整洁通畅。

经过相关部门协同协作、全力奋战，该路段的道路交通秩序整治基本完成，整治后的路面焕然一新，道路整洁、标线清晰，车辆通行顺畅、停放有序。

下一步，官桥镇政府将增设禁止大型货车进入警告标志，公安交警部门也将依法对违规进入的大型货车、渣土车及违停车辆进行处罚。同时，南安市城市管理局考评中心也会对该区域卫生保洁长效机制的落实持续进行跟踪、督促。

接地气！英都六旬老人自编疫情防控“顺口溜”



洪礼忠（左）带领大家练习快板。

疫情防控、移风易俗等融入快板中进行宣传。

记者看到，两则“顺口溜”和快

板，从抗击新冠疫情到个人防护，内容面面俱到，又通俗易懂易记。快板版本的语句还特别俏皮，颇具“乡土味”，如“你也打，我也打，新冠疫情立马趴”等。

表演快板的是英都镇老人协会中的洪玉莲、洪双卿、洪秀菊等几位阿姨。“我学快板已经有两三年了，为了尽快熟悉快板唱词，连做家务、骑摩托车都在背，现在终于能不看稿就背出来了。”洪玉莲笑着告诉记者。

“除了一些闽南语防疫快板和‘顺口溜’之外，我们还创作了摄影、诗歌散文等抗疫文艺作品，同时还通过20多家线上新媒体、16支宣传志愿者队伍和16辆宣传车进行深入、全面的宣传，打通疫情防控宣传‘最后一公里’。”英都镇党委宣传委员黄小燕介绍，疫情防控以来，英都镇通过标语挂起来、电子屏亮起来、微信转起来、喇叭响起来等方式，从阵地、覆盖面、形式上入手织密疫情防控宣传网。

创作“顺口溜”的便是今年61岁的老人协会成员洪礼忠。“看着干部、医生、志愿者在一线这么辛苦，我深有感触，我们老人没办法帮很多忙，就想着为疫情防控做一些力所能及的事情。”说做就做，因为是一家传媒公司的负

责人，有长年创作的基础，洪礼忠花了两天的时间，便将“顺口溜”的文字定稿下来，不仅如此，还结合了快板，将

将党支部书记推选为业委会主任 南安有序推进住宅小区成立业主大会等工作

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 陈新加 吴素彬）记者从南安市住建局了解到，为加强和完善住宅小区业主自治制度，提高业主自我管理、自我治理能力，南安市正有序推进住宅小区成立业主大会和选举业主委员会等工作。

据了解，今年5月，南安市委组织部、市住建局、市民政局联合出台了《关于做好住宅小区成立业主大会和选举业主委员会等工作的通知》，并组织召开了工作部署专项会议，结合“近邻党建”工作要求，积极推进“双向进入、交叉任职”，通过法定程序将党支部书记推选为业主委员会主任，实现党组织

书记与业主委员会主任“一肩挑”；将

党支部成员推荐为业主委员会委员，将小区优秀党员推选为楼栋长、业主代表等创建“红色业委会”，新组建或新换届的业主委员会中党员比例不少于50%的工作要求，全面推进住宅小区成立业主大会和选举业主委员会。

据筹备组负责人蔡荣耀介绍，下一步他们将打造红色业委会，建设平安物业、营造和谐家园，为官桥住宅小区管理树立标杆，为南安市全面推进住宅小区成立业主大会和选举业主委员会做出标杆和榜样。

南安市住建局相关工作人员表示，推进住宅小区成立业主大会选举业主委员会等工作，能够有效发挥业

中共南安市党群系统 第六次党员代表大会召开

本报讯（记者 庄晓丽）9日，中共南安市党群系统第六次党员代表大会召开。南安市委常委、副市长陈倩出席会议。

会议听取和审议了中共南安市党群系统第五届委员会工作报告；审议了中共南安市党群系统第六届委员会委员和中共南安市党群系统第六届纪律检查委员会委员；审议通过了中共南安市党群系统党员大会关于中共南安市党群系统第五届委员会报告的决议和中共南安市党群系统党员大会关于中共南安市党群系统第五届纪律检查委员会报告的决议。

经中共南安市党群系统第六届委员会第一次全体会议选举，林燕斌当选系统党委书记，徐东辉、陈晓鹏当选副书记；经中共南安市党群系统第六届纪委第一次全体会议选举，徐东辉当选系统纪委书记。

会上，陈倩对大会的胜利召开和新一届党群系统党委、纪委班子的成立表示祝贺，希望大家要当政治坚定的明白人、当干事创业的带头人、当廉洁自律的清醒人、当管党治党的责任人，倍加尽责、倍加努力，鼓足干劲，共同创造南安更好的明天。

□关注县乡两级人大换届选举

南安县乡两级人大换届选举 宣传工作培训会召开

本报讯（记者 洪丽燕）9日，南安市召开县乡两级人大换届选举宣传工作培训会，对全市县乡两级人大换届选举宣传工作进行动员部署。

会议传达了上级关于县乡两级人大换届选举工作部署要求，介绍了《南安市县乡两级人民代表大会换届选举宣传报道方案》，对换届选举宣传报道工作和有关注意事项做了专题培训辅导和必要说明。

会议强调，在接下来的县乡两级人大换届选举宣传工作中，要牢牢把握宣传重点，准确宣传换届选举的政策要求，突出宣传选举纪律，及时报道换届选举工作进展和经验做法。要坚持正确的舆论导向，把握正确的政治方向，加强舆论的调控管控，做好舆情的应对。要增强宣传报道的实效，充分利用传统纸媒、电视、微信公众号等宣传阵地，通过张贴宣传海报、摆放宣传展板、播放电子屏等多种方式开展宣传，全面营造“人了解选举、人人积极参与”的良好宣传氛围。要落细落实各项工作要求，各相关部门要密切配合、通力合作，有效推动此次人大换届选举各项工作依法、有序、顺利开展。其中，市委宣传部要加强组织领导，根据报道方案明确分工协调；市融媒体中心要组建一支能力强的采编队伍，加强报、台、网、端联动，加强县乡两级人大换届选举工作的宣传报道；各镇街要结合具体实际，组织开展好宣传工作人员的培训辅导，认真学习与换届选举有关的法律法规。

新闻集装箱

◆ 近日，南安市完成2021年生猪定点屠宰企业非洲猪瘟病毒自检能力比对工作。此次共进行了4轮检测能力比对，南安市动物疫控中心提供6月、7月、8月盲样；泉州市动物疫控中心提供9月盲样。南安市共有5家生猪定点屠宰场（点），全部完成非洲猪瘟病毒自检能力比对工作，检测结果与盲样均一致。

（记者 庄树鸿 通讯员 吴昭环）
◆ 10月上旬，洪濑镇继续抓好秋季动物防控工作，做到动物防疫和新冠疫情防疫两不误，确保防控工作积极有序开展，杜绝辖区疫情的发生。

（通讯员 林海霞 记者 黄俊涛）

遗失声明

本人陈秋娜，不慎遗失2020年8月5日开具的广东省医疗收费票据，住院号072958，费用合计人民币捌仟零捌拾捌元贰角壹分（小写¥8088.21元），现声明该票据作废。

陈秋娜

2021年10月11日

公告

宜兴宝利进出口有限公司：

贵司于2012年11月4日以“清远矿业”名义委托我司仓储保管多品种荒料51颗（共227.77m³），自2017年5月起贵司已开始欠付货物的仓储费用，现其货值也不足抵扣仓储费用。请贵司自即日起45日内尽快向我司缴纳欠付仓储费用，逾期未能缴纳的，我司将依法于公告期满后予以变卖。